

小记者走进商水农商银行开启体验之旅



□记者 任富强 段艳辉 文/图

本报讯 “怎么辨别真假钱？”“压岁钱存在银行能产生多少利息？”“自助取款机怎么使用？”2月23日，周口报业商水小记者走进商水农商银行营业部，开启了“我是小小银行家”体验之旅，近400名小记者兴奋地踏上“理财之旅”，在充满趣味的游戏里找寻理财答案。

“刷脸也能取钱？”活动当天，小记者满脸好奇地走进商水农商银行营业部，快速进入第一个环节：银行基础业务体验。该行工作人员马冰洁为小记者介绍了自动取款机使用步骤和存取款注意事项、点钞机的用法，小记者纷纷感慨科技给生活带来的惊喜。小记者沈琦听得格外仔细，并认真地说：“银行这些机器真神奇！”小记者纷纷表示，回

家要告诉家人取款时要注意财产安全。

活动第二个环节：商水农商银行营业部副主任魏敬用漫画等易懂的表现形式声情并茂地给小记者讲解了货币的起源、真假人民币辨别、合理消费、如何理财等金融知识，并重点讲述了识别防范电信诈骗的小妙招等。

“把我的压岁钱存到你们银行，你们一年给我多少利息？”“我回去一定要让妈妈给我办一张银行卡，将我的压岁钱存起来，我就不再乱花钱了。”小记者李一凡高兴地说。

小记者认真聆听了该行工作人员的讲解后，进入到互动环节。小记者积极举手提问，学到了不少理财知识，大都表示要当“理财小达人”，懂得节约，学会珍惜，把钱用在刀刃上。

本次活动由周口报业集团商务会展部小记者团组织，商水农商银行友



商水农商银

行营业部主任朱伟表示，本次活动意义非凡，让孩子从小树立正确的金钱观至关重要。平时，家长大都不知道如何跟孩子讲“钱”，今后，他们要多组织类似活动，争取让家长同孩子一起感受一下银行工作。

□通讯员 时小真

本报讯 2月20日，周口莲花路奔腾小学在开学第一天，对校园和每个班级进行了精心布置，并举行了亲子灯笼制作和评比活动，为学生准备了一场别开生面的“开学盛宴”，很快把学生拉回到校园生活的氛围中。

活动中，家长和学生都踊跃参与，别出心裁地用月饼盒、白酒瓶、塑料瓶等各种废弃材料，共同制作出了各式各样的灯笼。老师将灯笼挂在教室的走廊里，一个个精美喜庆的灯笼也把周口莲花路奔腾小学点缀得缤纷绚丽！

当日下午3时，该校诚挚邀请100多名家委会成员到校，为学生精心制作的灯笼进行公平公正的评比。家长们表示，此次亲子活动不仅培养了孩子的动手能力，还在孩子和家长心中留下了一份美好的记忆。

该校如此别开生面的开学方式，不仅丰富了学生的精神文化生活，激励了他们的民族自信心和自豪感，还增强了他们传承中华节日文化的意识，更好地体现了传统节日的时代魅力，让学生在愉悦的气氛中开始了新学期的学校生活。

周口韩营小学举行开学典礼暨表彰大会

□通讯员 张晓霓

本报讯 2月22日上午，周口韩营小学数千学子齐聚学校大操场，举行开学典礼暨表彰大会。

在开学典礼上，该校校长张间雪发表致辞。他对全体师生上一

学期的表现进行了总结，表扬老师甘于奉献、勇于拼搏，要求学生做一个讲诚信、讲文明、懂礼貌、知感恩的好孩子，并对新学期提出了期望。

同时，该校还对上学期获奖的

学习标兵、表现突出的少先队员进

行表彰，并颁发了奖品和奖状。

该校开学典礼的圆满举行，鼓舞了每一位学子。全体师生一致表示，他们将再次踏上开往希望的船，扬起前进的帆，无畏艰难，加油前行！



2月23日，2019年周口报业西华小记者上了写作第一课，学习了如何写校园新闻，并观看了中国传统武术表演，收获颇丰。

记者 张志新 摄